MatTeMaTyYeCKMM ONKTAHT
no TeMe:

O Kknacc
banraHoBa O. M.



Kputepum oueHKMN:
3 3a4aHUA- «4>»
4 3a0aHNA- «6»
5 3a4aHUN — «/»



1 BapuaHT 2 BApUaHT

1.Hantu 1.Hangute
naoLwanb naoLwaab
AKLN, ecnu AMNK, ecnu
(K = 459, ;M= 60°

KL =8, KN = MN = 6, MK =

/ 4.



1 BapuaHT 2 BApUaHT

2. B 2.B

paBHOOEApPEHHOM paBHOGeapEeHHOM
TpeyronbHuke CDE  tpeyronbHMke FDC
AliHa OCHOBaHVA — gokopag cTopoHa

CD paBHev2 , yron =
’ I‘\v 3
NPU OCHOBaHUA PABHEY 2., YO

paBeH 30° . BEPLUMHE paBEH
HaiiouTe 120° . Hangure
nepumeTp NEPUMETP

TPEYIroJibHUKa. TPpEeyroJfibHUKa.



1 BapuaHT

3.CTOpOHBI
TPpeyrosbHUKa

paBHbl 5, 6 1 7.

Hangute
KOCUHYC yrna
nexawero
NpOTUB
MEeHbLUEWN
CTOPOHDI.

2 BapuaHT

3.CTOpOHBI
TpeyrosibHUKa
paBHbl 6, 7/ N 8.
Hanaute
KOCUHYC Yyrna
nexatiero
NpOTUB
6onbluen
CTOPOHDI.



1BapunaHT 2 BapuaHT

4. B ABC ,B=90", 4.B MNK NP -

AB = BC, BD - buccekTpuca,
MeanaHa MN = 2, /N =60°
TPEeyrosbHuKa, MN = NK.
AC = 2. BbluncauTe
Bbluncnurte cKansipHoe

' PHoE nponsseaeHne
ggﬁrsgsg%gg—‘:iﬁ BEKTOPOB a)MK KM

A NP NK
6)sp - AC 6)



1 BapMaHT

5. BbluucnuTre
KOCUHYC YyrIrna

MeX Y
BEKTOPaMM
a {3; -4} J{6 8}

2 BapuaHT

5.BblyncnuTe
KOCUHYC Yyrna
MeXay
BEKTOpPaMU

a{-4;5} VN b{-54}



1 BapuaHT 2 BApUaHT

6. Hangurte 6. Hangurte
3HayeHne m, 3Ha4YeHune Vv,
ecnu ecnu
M3BECTHO, 4YTO M3BECTHO, YTO

af2 -3} nb{m,—-4} F {3 nlU b {2 -6)
nepneHauKkynsap nepneHankynap
Hbl. H bl



1 BapuaHT 2 BapuaHT

7. Hangure /. Hanante
BbiCOTY BM BblCOTY LN
TpeyrosbHuKa TPEeyrosbHUKa
ABC, ecin AB  KLM, ecnn KL
= 4, BC = 6, =3, LM = 4,
ecnu ABC=60° . KLM =120°



1 BapuaHT
1. 1442

9 2\"'—6_ + 3\5
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3.2
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4. a) 4; 6) 0.
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o8 - 6

7.61/21
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2 BapuvuaHT

1.6
2. 3 —I—\."§

2
3.5
4.

5.

6.

a)3, 6) -4
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